

---

## **В Кемеровской области житель Кемеровского района признан виновным в убийстве знакомой**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летнему жителю Кемеровского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2019 года осужденный распивал спиртное с двумя знакомыми местными жительницами у себя в автомобиле. После употребления горячительных напитков одна из женщин уснула в машине, а другая попросила отвезти ее домой. Мужчина отвез пассажирку, а затем разбудил другую. Нетрезвая женщина оскорбила его нецензурной бранью, они вышли из машины и стали ругаться. Во время конфликта обвиняемый избил знакомую, от чего она упала на землю. Мужчина стал поднимать ее, а потерпевшая снова стала оскорблять его. Поскольку они находились на берегу реки, обвиняемый стал опускать ее голову и удерживать под водой. Через некоторое время мужчина заметил, что потерпевшая не подает признаков жизни, он снял с ее тела одежду, после чего сбросил его в реку. На следующий день он вернулся на место преступления и обнаружил, что тело всплыло на поверхность. Тогда мужчина вывез его в лесополосу, где закопал. Родственники, обеспокоенные длительным отсутствием женщины, обратились в правоохранительные органы с заявлением о ее безвестном исчезновении. В ходе оперативно-розыскных мероприятий был установлен круг общения пропавшей накануне исчезновения. Однако мужчина изначально отрицал свою причастность к исчезновению женщины. Затем он утверждал, что она утонула сама, а он испугался, что в ее смерти обвинят его, и закопал тело. Благодаря слаженной работе следователей и сотрудников полиции место захоронения женщины было установлено. Судебно-медицинская экспертиза показала, что причиной смерти потерпевшей стало утопление в воде, а на теле имеются следы побоев и переломы. По ходатайству следователя судом мужчине избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В рамках расследования уголовного дела ему проведена психолого-психиатрическая экспертиза, он признан вменяемым. Вину он признал частично, признавал, что бил потерпевшую, но не топил.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет 10 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

[Сюжет](#)

---

15 Октября 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1507773>